

趣味挑战

小记者:李文希 编号:180461
学校:周口七一路二小五(6)班

今天下午,我和妈妈前往沙颍河风景区参加小记者亲子趣味挑战活动。

到达活动地点后,老师给我们讲了活动规则,一共有五个游戏:一圈到底、十人九足、腾空合照、你划我猜和驿站传书。这五个活动项目分布在广场四周,我们需要自己去寻找,每项活动地点都有一面旗子作为标志。

我们玩的第一个游戏是驿站传书,老师反复强调活动规则:只能做动作,不能说话。只见妈妈指了指沙河,两只胳膊不停地往后滑动,我继续向前面的一位爷爷比划和妈妈一样的动作,



读《父母不是我的佣人》有感

小记者:周凡翔 编号:180932
学校:周口六一路小学五(2)班

爷爷也学着我的样子比划给下一个人看,最后一位小朋友公布答案:游泳。耶!我们闯关成功了。

接着我们又分别找到其它几个游戏的活动地点,每到一处都是笑声连连。你看十人九足游戏的活动现场:大人和小孩儿的腿绑在一起,大家互相搀扶小心翼翼地向前挪动着,成功到达终点后,大人和小孩子都一起高兴地欢呼起来。

活动结束了,我们都很恋恋不舍,希望今后小记者部还举行这么有趣的活动。
(辅导老师:韦勤)

赶年集

小记者:杨存祥 编号:180008
学校:鹿邑县支点作文学校六年级

快过年了,一大早爷爷要去置办年货,我就跟爷爷一起去赶年集。

我们来到目的地赵楼,把车停好后,只见大大小小的摊子摆满了街道两旁。爷爷走到一家卖猪肉的摊前,让老板割了一大块肉,又让我到旁边买捆葱……不知不觉太阳探出了头,我和爷爷还没吃饭,肚子“咕咕”地叫着。爷爷笑着说:“哪里有冒



爱与陪伴

小记者:赵雅琦 编号:180007
学校:周口六一路小学五(1)班

今天我要去参加周口报业传媒集团举办的爱与陪伴亲子运动会。

来到活动地点,老师先给我们分组,然后给我们分配任务。这次亲子运动会一共有五项任务:腾空合照、齐心合力、一圈到底、你划我猜,还有驿站传书。这五项任务用时最短、最先完成的小组获胜。我们组先挑战的是你划我猜,一共十幅图画,我们很快就完成了任务。我们又去挑战一圈到底,比赛



哨声吹响了,大家立马开始钻呼啦圈,呼啦圈到了我跟前时,我一低头,呼啦圈套在了我身上,我又抖了两下,腿快速一穿,呼啦圈便在我身上过了一圈,我们组齐心协力很快完成了任务,我们欢呼雀跃,高兴极了。

随后我们又去挑战齐心合力、驿站传书、腾空合照,都顺利完成了任务。

虽然很累,但我们每个人脸上都充满了喜悦。
(辅导老师:王宏)

过春节

小记者:李兆昕 编号:180846
学校:周口六一路小学二(7)班

从小年开始,我们家里就忙起来了。我和妈妈整理房间,把家里卫生打扫干净。

年三十早上,我和爸爸贴门神、贴对联、贴福字,我们家到处都充满了节日的气氛。随后,我们去爷爷奶奶家一起包饺子,我们还在饺子里包了花生。



吃年夜饭时,我为了吃到包了花生的饺子,特意吃了好多饺子,终于,带花生的饺子被我吃到了,真是太开心了。

吃完年夜饭,我赶紧给爷爷奶奶拜年,爷爷奶奶给了我压岁钱,全家人一起看春晚,真热闹。

我喜欢过春节。
(辅导老师:李琨)

快乐的假期

小记者:张轩衡 编号:180026
学校:鹿邑县支点作文学校三年级

假期里,爸爸妈妈带我去郑州冰雪世界游玩。

我和爸爸妈妈去玩碰碰车,我对他们说:“咱们比赛吧!”爸爸妈妈异口同声地说:“好的。”

碰碰车开动了,我开着碰碰车准备去撞爸爸妈妈的碰碰车时,却突然发现他们正朝我这边撞过来,我急忙向右边一拐,结果爸爸和妈妈的碰碰车撞在了

下工作的紧张。第三个道理是:要听父母的话,要孝顺父母,不要与父母争吵,遇到事情与父母一起商量。

父母是在我生病时无微不至照顾我的人;是有什好东西第一时间就想着我的人……他们就是我的父母,是我在这个世界上最亲近的人,是永远对我最好的人。

(辅导老师:刘燕)

贴春联

小记者:刘烨 编号:180177
学校:周口李庄小学五(3)班

春节有许多有趣的习俗,如:贴春联、拜年、发红包等,而我最喜欢的就是贴春联。

大年三十的早上,我早早从床上爬起来,和妈妈一起贴春联。我拿出春联一看:这哪个是上联,哪个是下联啊?这时妈妈走过来说:“这贴春联是十分讲究的,上联贴右边,下联贴左边;今天我教你用音调区分上联和下联,上联最后一个字的音是三声或四声,下联最后一个字的音是二声或一声,那你说‘九州日月开春景’和‘四海笙歌颂狗年’哪个是上联,哪个是下联

呢?”我信心满满地大声说:“‘九州日月开春景’是上联,‘四海笙歌颂狗年’是下联。”妈妈高兴地说:“太棒了,那咱们开始贴春联吧。”

贴完上下联就该贴横批了。我问妈妈:“贴横批有什么讲究吗?”“那当然,贴横批可是最难的,古人曾说过‘不偏之谓中,不倚之谓庸’,所以一定不能贴歪了。”妈妈边说边贴。

没想到贴春联还有那么多讲究,这个春节我真是学到了不少知识。

(辅导教师:刘圆圆)

除夕守岁

小记者:齐源 编号:180185
学校:周口李庄小学五(3)班

今天是除夕,爸爸妈妈带我回爷爷奶奶家过年。经过几个小时的奔波,傍晚时分我们终于到家了。推开大门,一股饭香扑面而来,爷爷奶奶正等着我们开饭呢!我们一家人有说有笑,热热闹闹地吃完饭,便来到了电视机旁,等待着春节联欢晚会的开始。

到了晚上8点钟,春晚开始了,今年的节目都很好看,有优美的舞蹈、好

听的歌曲、还有搞笑的小品……到了11点钟,我已经困得眼睛都睁不开了,妈妈说:“困了就去睡吧,别撑着了。”“不行,我要守岁!”我含含糊糊地说。

随着零点钟声的敲响,崭新的一年开始了!我也体会到了除夕守岁的含义,原来它既有对逝去岁月的惜别留恋之情,又有对新年寄以美好希望之意。

(辅导教师:刘圆圆)

2018年第一场雪

小记者:赵桐 编号:181875
学校:周口直映教育五年级作文综合班



2018年的第一场雪下得真大,至今让我记忆犹新。

那天,雪刚开始飘起来,坐在教室里上课的我们看到下雪了,都十分激动。放了学,我们就像小疯子一样,冲出教室去看雪,我伸出手去接雪花,雪花凉丝丝的,飞速融化在我的手中。

到了傍晚,雪越下越大。鹅毛般的

大雪在空中跳着舞,旋转着落下来。路上像铺上了一层白色的地毯,我兴奋地跑出家门与小伙伴们一起打雪仗、堆雪人,玩得不亦乐乎。

俗话说,瑞雪兆丰年,这场雪不仅给我们带来了欢乐,我猜想肯定也给农民伯伯们带来了大丰收呢。

(辅导老师:尤燕平)

一起,我又一个急拐弯,一下撞到了他们两个……真是太开心了!

这个假期真快乐。

(辅导老师:刘艳杰)